

8న జాబ్ మేళా

జగిత్యాల/ కమాన్ వెరల్డ్, ఆగస్టు 5 : కరీంనగర్ లోని ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో ఈ నెల 8న హామీనివేట్ టెక్నాలజీ సహకారంతో కల్చర్ ఆధ్వర్యంలో జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నామని కరీంనగర్ డివిజన్ జగిత్యాలలో కలెక్టర్ ఆఫీసరు ఏకకాశ్ నారాయణ్ నేతృత్వంలో వేర్వేరు ప్రకటనల్లో తెలిపారు. 2023-24 సంవత్సరంలో 75% ఉత్తీర్ణతతో ఇంటర్మీడియట్ పూర్తి చేసిన టైపింగ్, సీకెసి, వాక్ షిఫ్ట్ (కంప్యూటర్ సైన్స్) విద్యార్థులు అర్హులని సూచించారు. సెల్ఫ్ అయిస్ వాక్సిన్ డిమాండ్ తోపాటు ప్రముఖ యూనివర్సిటీలో డిగ్రీ బీకాం, బీఎస్సీ వంటి కోర్సులు కూడా చేయవచ్చని తెలిపారు. మేళాలో పాల్గొనే విద్యార్థులు ఎస్సెస్సీ, ఇంటర్ మెమోలు, పాస్ పోర్ట్ సైజ్ ఫోటో, ఆడర్ కార్డు జిరాఫీ, ఆంధ్రా డివిజన్ మెట్రో ఠీసుకువెళ్లాలని, మరల వివరాలకు క్లస్టర్ ఠీవ్ నరేష్ కు 7569177071 నంబరుకు సంప్రదించాలని సూచించారు.

నమస్తే తెలంగాణ
జగిత్యాల
5 కరీంనగర్, మంగళవారం 6 ఆగస్టు 2024
JAGTIAL

జైలు పాలు చేసిన వీడియో

మల్కాజ్, ఆగస్టు 5 : ఉడుమును పట్టి కోసీ విధానం సుంచి వంట వండి వరకు ప్రత్యేక కారా వండతూ తీసిన వీడియోతో ఇద్దరు జైలుపాలయ్యారు. కోడిమ్యాల అటవీశాఖ వీడియోను ' ఏ గౌతం స్ట్రీ యూనివర్ ఆఫ్ రాం ప్రకారం.. మల్కాజ్ మండలం ముత్యమేటకు వెందిన దసవేని జబ్బయ్యం రావుల దుర్బర్యం కోడగబ్బ అటవీ సెక్షన్ పరిధిలో ఉడుములను వేటాడుతూ, వాటిని అమ్ముతూ ఆర్థికంగా లబ్ధి పొందు తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఉడుముల పట్టిన వారు ఓ రోజు వాటిని కుభ్రపరిచి కోసీ

- ఉడుము కోసీ వండుతున్న వీడియో క్లిప్పింగ్ వైరల్
కొను నమోదు చేయాలని డీఎఫ్ఎస్ కు ఫిర్యాదు
15 రోజుల రిమాండ్ విధించడంతో జగిత్యాల సబ్ జైలుకు తరలించారు. పార్సెల్ రింజర్ వెంట డిమాండ్ రింజర్ మాస్జిక్, బీటీ ఆఫీసర్ సాయిరాం ఉన్నారు.



నగరంలోని సప్రగిరికాలనులోని మున్సిపల్ వాహనాల షెడ్ వద్ద ఆందోళన చేస్తున్న కార్మికులు

ట్రాక్టర్ కు రిపేర్లేవి?



షెడ్ లోనే నిలిచి ఉంచిన ట్రాక్టర్లు

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, ఆగస్టు 5 : కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థలో పారిశుధ్య, ట్రాన్సిట్, నీటి సరఫరా విభాగంలో వివిధ పనుల కోసం ట్రాక్టర్లను వినియోగిస్తున్నారు. పారిశుధ్య విభాగంలో ట్రాక్టర్లు 48, జేసీబీలు 3, హరికహరం కోసం 8, నీటి సరఫరా 7, ఫాగింగు రెండు, ల్యాండ్రీ ఒకటి వాడుతున్నారు. అందులో నీటి సరఫరా కోసం హై లెవెల్లో నాలుగు, లో లెవెల్లో నాలుగు ట్రాక్టర్లు ఉపయోగిస్తున్నారు. కాగా అత్యధికంగా వాహనాలకు మరమ్మతులు లేకుండా పోతున్నాయి. ప్రతి రోజూ ఆయా డివిజన్లకు నుంచి వెళ్తున్న ఠీసుకోపాయే ట్రాక్టర్లు ఎక్కువ వాహనాలకు రిపేర్లు చేయవచ్చాయి. పలు ట్రాక్టర్లు సెల్ఫ్ లేకపోవడంతో ఉడయం ప్రారంభించిన వారు ట్రాక్టర్లను రిపేర్ చేయవచ్చునని తెలుపబడింది. దీని వల్ల వ్యయం పెరగడంతోపాటు ఇతర సమస్యలు వస్తున్నాయని పేర్కొంటున్నారు. కాగా, కౌంటింగు ట్రాక్టర్లలో పదికి పైగా వాహనాలు రిపేర్ లేక పక్కన పెట్టినట్లు కార్పొరేషన్ తెలుపుతున్నారు. అలాగే మూడు జేసీబీల్లో ఒకటి రిపేర్లకు రావడంతో దానిని పూర్తిగా పక్కన పెట్టారు. అలాగే నగరంలో రెండు ట్రాక్టర్లలో ఒకటి ఏడాది కంటే పాతగా ఉన్నాడని తెలుసుకున్నందున, ఆ ట్రాక్టర్లకు రిపేర్లు చేయవచ్చునని తెలుపబడింది. అలాగే నగరంలో రెండు ట్రాక్టర్లలో ఒకటి ఏడాది కంటే పాతగా ఉన్నాడని తెలుసుకున్నందున, ఆ ట్రాక్టర్లకు రిపేర్లు చేయవచ్చునని తెలుపబడింది. అలాగే నగరంలో రెండు ట్రాక్టర్లలో ఒకటి ఏడాది కంటే పాతగా ఉన్నాడని తెలుసుకున్నందున, ఆ ట్రాక్టర్లకు రిపేర్లు చేయవచ్చునని తెలుపబడింది.

- నగరపాలక సంస్థలో వాహనాలకు మరమ్మతులు శూన్యం!
అధికారుల చోద్యం.. అధి వాహనాలకు ప్రాధాన్యం
పెద్ద మొత్తంలో బిల్లులు చెల్లిస్తున్నారనే విమర్శలు
రిపేర్లు చేయించాలని పారిశుధ్య ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ల సమ్మెబాటు
ఈ నెల 8 నుంచి అన్ని విభాగాల కార్మికులు!

నగరపాలక సంస్థలో పారిశుధ్య ట్రాక్టర్లకు రిపేర్లు చేయించడంలో అధికారుల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని పారిశుధ్య డైరెక్టర్ ఆఫీసరు నామన్ ఆజీజ్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఏళ్ల తరచూ దీనిని పరిశీలిస్తూ, సీమెంట్ ఆఫ్ లైనింగ్ లో సోపా వారు ఉడయం 5 గంటల నుంచి సమ్మెలోకి వెళ్లారు. సప్రగిరికాలనులోని నగరపాలక సంస్థ వాహనాల షెడ్ వద్ద ఆందోళన చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంఘ నాయకులు మాట్లాడుతూ, అనేక ట్రాక్టర్లకు మరమ్మతులు చేయాలి ఉన్న దని చెప్పారు. ఏళ్ల తరచూ దీనిని పరిశీలిస్తూ, సీమెంట్ ఆఫ్ లైనింగ్ లో సోపా వారు ఉడయం 5 గంటల నుంచి సమ్మెలోకి వెళ్లారు. సప్రగిరికాలనులోని నగరపాలక సంస్థ వాహనాల షెడ్ వద్ద ఆందోళన చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంఘ నాయకులు మాట్లాడుతూ, అనేక ట్రాక్టర్లకు మరమ్మతులు చేయాలి ఉన్న దని చెప్పారు. ఏళ్ల తరచూ దీనిని పరిశీలిస్తూ, సీమెంట్ ఆఫ్ లైనింగ్ లో సోపా వారు ఉడయం 5 గంటల నుంచి సమ్మెలోకి వెళ్లారు. సప్రగిరికాలనులోని నగరపాలక సంస్థ వాహనాల షెడ్ వద్ద ఆందోళన చేశారు.

నాడు పరవళ్లు.. నేడు కన్నీళ్లు



అదుగంటుతున్న 'ఎగువ మానేరు' ఆశకు

గతేడాది జూలైలో మత్తడి దుంకుతున్న ఎగువ మానేరు ప్రస్తుతం వెలవెలబోతూ.. కాలం కాకపోవడం.. పరద రాకపోవడం.. కాశీశ్వరం జలాలను సర్కారు ఎత్తిపోయక పోవడంతో ఎగువ మానేరు ప్రాజెక్టులో నీళ్లు అదుగంటాయి. గతేడాది పరకు నిండుకుండానే తలపించిన ఈ జలాలను ఎత్తిపోయి ఇప్పుడు నాలుగో వంతు కూడా నీళ్లు లేకపోవడం.. పోసిన నార్లు ముదిరిపోతుండడంతో రైతులకు కన్నీళ్లు మిగులుతున్నాయి. తరలివచ్చిన గోదావరి జలాలతో గతే మూడేళ్లు మత్తడి దుంకగా, ఈసారి వాసకాం ప్రారంభమై రెండు నెలలు గడిచినా చక్క నీరు రాక వెలవెలబోతున్నది. గంభీరాపుమె, ఆగస్టు 5 : రెండు టీఎంసీల సామర్థ్య మున్ను ఎగుమానేరు గతంలో దారుణంగా ఉండేది. కేవల ఎగువ నుంచి దుంకేది. వాసకాం తప్ప ఎప్పుడు మాసినా తూర్పు దర్గావీడు ప్రాజెక్టు అయినా ఆ రెండు రావడంతో గంభీరాపుమె, మున్నాబాద్, ఎల్లారెడ్డిపేట మండలంలో సుమారు 12 వేల ఎకరాల ఆయకట్టు ప్రజాకృష్టిగా మారింది. ఇక్కడి రైతుల కష్టాలను కూడా మాసిన నాలుగో వంతు నీటి తరలివచ్చిన వెలవెలబోతున్నది. వాసకాం తప్ప, కాశీశ్వరం నీళ్లు లేవు, మానేరు కింద పోసిన నార్లు ముదిరిపోతున్నాయి. ఆయకట్టు రైతులను కాంగ్రెస్ సర్కారు పట్టించుకొని న్యాయం చేయాలి - శాశ్వతాయిన రాజయ్య, రైతు (సర్కార్)

- నార్లు ముదిరిపోతున్నాయో
ఆయకట్టు రైతులందరం ఆర్డు కార్లలో పట్టి పరి నార్లు పోసుకున్నం. వాసకాం సురువై రెండున్నెళ్లు గతేడాది పెద్ద మా ఇప్పటికి పడలేదు. దీంతో మా మానేరుకు కూడై, పాలుపం వాగుల నుంచి పెద్దగా పరద రాలేదు. గతం ఎర్రటి ఎండకాలం ఏప్రిల్ నెలలో యాసంగి పరి పంటలు కోసుకున్నం కూడా కాశీశ్వరం నీళ్లు వచ్చి మత్తడి దుంకినయ్య. ఇప్పుడు మానేరుకు కాశీశ్వరం నీళ్లు ఇద్దరేరు అందే బాధపడుతున్నం. వాసకాం తప్ప, కాశీశ్వరం నీళ్లు లేవు, మానేరు కింద పోసిన నార్లు ముదిరిపోతున్నాయి. ఆయకట్టు రైతులను కాంగ్రెస్ సర్కారు పట్టించుకొని న్యాయం చేయాలి



నగరంలో పేరుకుపోయిన చెత్తావదారం

అలాగే మూడు జేసీబీల్లో ఒకటి రిపేర్లకు రావడంతో దానిని పూర్తిగా పక్కన పెట్టారు. అలాగే నగరంలో రెండు ట్రాక్టర్లలో ఒకటి ఏడాది కంటే పాతగా ఉన్నాడని తెలుసుకున్నందున, ఆ ట్రాక్టర్లకు రిపేర్లు చేయవచ్చునని తెలుపబడింది. అలాగే నగరంలో రెండు ట్రాక్టర్లలో ఒకటి ఏడాది కంటే పాతగా ఉన్నాడని తెలుసుకున్నందున, ఆ ట్రాక్టర్లకు రిపేర్లు చేయవచ్చునని తెలుపబడింది. అలాగే నగరంలో రెండు ట్రాక్టర్లలో ఒకటి ఏడాది కంటే పాతగా ఉన్నాడని తెలుసుకున్నందున, ఆ ట్రాక్టర్లకు రిపేర్లు చేయవచ్చునని తెలుపబడింది.

పారిశుధ్య ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ల సమ్మె

నగరపాలక సంస్థలో పారిశుధ్య ట్రాక్టర్లకు రిపేర్లు చేయించడంలో అధికారుల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని పారిశుధ్య డైరెక్టర్ ఆఫీసరు నామన్ ఆజీజ్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఏళ్ల తరచూ దీనిని పరిశీలిస్తూ, సీమెంట్ ఆఫ్ లైనింగ్ లో సోపా వారు ఉడయం 5 గంటల నుంచి సమ్మెలోకి వెళ్లారు. సప్రగిరికాలనులోని నగరపాలక సంస్థ వాహనాల షెడ్ వద్ద ఆందోళన చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంఘ నాయకులు మాట్లాడుతూ, అనేక ట్రాక్టర్లకు మరమ్మతులు చేయాలి ఉన్న దని చెప్పారు. ఏళ్ల తరచూ దీనిని పరిశీలిస్తూ, సీమెంట్ ఆఫ్ లైనింగ్ లో సోపా వారు ఉడయం 5 గంటల నుంచి సమ్మెలోకి వెళ్లారు. సప్రగిరికాలనులోని నగరపాలక సంస్థ వాహనాల షెడ్ వద్ద ఆందోళన చేశారు.

దుార విద్యా కేంద్రం సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

తెలంగాణవోకె, ఆగస్టు 5: అంబేద్కర్ విశ్వ విద్యాలయం దుార విద్యా కేంద్రం సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని విశ్వ విద్యాలయం కరీంనగర్ ప్రాంతీయ కేంద్రం కోఆర్డినేటర్, ఎస్సార్ కె కాశి శాల ప్రిన్సిపాల్ వై సత్యనారాయణ తెలిపారు. విశ్వవిద్యాలయం హైదరాబాద్ నాయకుల సందాతులు డాక్టర్ జితేశ్వర రాజేందర్ సోమవారం ఆర్యయం కేంద్రాన్ని సందర్శించిన తర్వాత ఆయన సతో కలిసి ఆధ్యాపకంతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దుార విద్యా కేంద్రంలో అన్ని రకాల కోర్సులు అందుబాటులో ఉన్నాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ కార్యాదర్శులు చరకురాం, హరిశంకర్, రామలు, సంజీవ్, సిద్దికి ఉన్నారు.

ఆరు గ్యారంటీలు ఉత్తమాటలేనా..?

- ప్రజాపాలన అర్థీలకు కాంగ్రెస్ రిక్త 'పాస్'!
దరఖాస్తులు ఇప్పీ నెలలు.. దక్కుని ప్రయోజనాలు
పెద్దపల్లి జిల్లాలో 2,17,271 అర్థీలు పెండింగ్
అఫీసుల చుట్టూ క్యాబ్రిగెలా తిరిగినా ఫలితం శూన్యం
మండిపడుతున్న ప్రజలు



పెద్దపల్లి మున్సిపాలిటీలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన గ్రీవెన్స్ సెల్

పెద్దపల్లి, ఆగస్టు 5 (సమస్య తెలంగాణ): ప్రజాపాలనలో గ్యారంటీలు కోసం ప్రభుత్వం గతేడాది డిసెంబర్, జనవరి మొదట్లో ప్రజాపాలన పేరేట ఆరు రోజుల పాటు దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. పెద్దపల్లి జిల్లాలోని 19,957 మంది, ఒక కార్యోద్యమ, మూడు మున్సిపాలిటీల నుంచి మొత్తంగా 2,40,667 దరఖాస్తులు అందాయి. ఆ తర్వాత తిరిగి ప్రజాపాలన దరఖాస్తు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి గ్యారంటీ సర్ప్లై, ఉపక విద్యుత్ కోసం 28,396 దరఖాస్తులను పరిశీలించి గ్యారంటీ అకౌంట్ నంబర్లను, విద్యుత్ యూనిట్లను సంబంధించి పంపించారు. ఇవే తప్ప ఇతర దరఖాస్తులన్నీ బుద్ధిజాతీయం చేసి విమర్శలు ఉన్నాయి. మహాత్మ్య పథకంలో మహాశుభ ప్రతి నిలా ₹2500 జీవన భృతి కోసం 19,957 మంది, ₹15వేల రైతు భరోసా కోసం 88,011 మంది రైతులు, 11,374 మంది కౌలు రైతులు, రైతు కులాలకు ఏడాదికి ₹12వేల సాయం కోసం 1,02,364 మంది, గృహాభివృద్ధి పథకం కింద ఇండ్ల కోసం 1,85,404 మంది, 250 గజాల ఇంటి స్థలం కోసం 403 మంది అమరవీరులు కుటుంబాలు, 2707 మంది కుటుంబాలకు, వేయూత పథకం కింద సాయం 6979 మంది, ఇతర పన్నెండ్ల కోసం 49,552, కొత్త రేషన్ కార్డులను సంబంధించి 15,670 మంది చేసుకున్న దరఖాస్తులన్నీ పెండింగ్లోనే ఉన్నాయి. కార్గల్ గిలా తిరిగినా ఫలితం శూన్యం

అవసరాలకు అడ్డ వాహనాలు

ట్రాక్టర్లు రిపేర్లతో మూలనడకుతుండగా, అవసరమైనప్పుడు అడ్డ వాహనాలనే దిక్కుతున్నారు. వీటికి పెద్ద మొత్తంలో బిల్లులు చెల్లిస్తున్నారని విమర్శలు వస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా ఏటా వాసకాం ఎంపీ జేసీబీ, ట్రైడ్ ట్రాక్టర్ల వినియోగం ఎక్కువగా ఉంటుంది. వీటిలో ఎక్కువగా అవసరాలకు అడ్డ వాహనాలు ఉంటున్నాయని పేర్కొంటున్నారు.

అక్కడికక్కడ నిలిచిన చెత్త

పారిశుధ్య ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ల సమ్మెకు దిగడంతో నగరంలో దంపి పాయింట్ వద్ద చెత్త పేరుకుపోయింది. ప్రతి రోజూ చెత్తను తరలించే ట్రాక్టర్లు ఉడయం నుంచి బయటకు రాకపోవడంతో డివిజన్లోనే నిలిచిపోయింది. అధికారులు వెంటనే స్పందించాలని అవసరమున్నది. లేకపోతే ఈసారి 8 నుంచి అన్ని విభాగాల కార్మికులు సమ్మెలోకి వెళ్లాలని చెబుతుండగా, అదే జరిగితే ప్రజలకు ఇబ్బంది ఏర్పడుతున్నది.

ఇల్లంతకుండు మండలం తిప్పారా పంపిణీన డెలివరీ సిస్టమ్ నుంచి వస్తున్న గోదాల జలాలు

దర్గావరం/రామగుండ్ల/కోయినపల్లి/ ఇల్లంతకుండు, ఆగస్టు 5: కాశీశ్వరం నుంచి గోదావరి జలాల ఎత్తిపోసిన సాగు నీటిచ్చే మార్కెట్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తాత్కాలికం చేస్తున్నది. వరాభావ పరిస్థితులు, అదుగంటిన జలాలను ఫలితంగా వాసకాం సాగుకు రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడాల్సి వస్తున్నది. ఈ క్రమంలో రైతుల గోస మూజీమంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరిశంకర్ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో పాటు సిద్దిపేట జిల్లాలోని అన్నపూర్ణ, రంగనాయక, మల్లన్న నీటిగర్, కొండపోచమర్ల రిజర్వాయర్లను నింపే రైతులకు సాగు నీటివ్వాలని ఆయన శనివారం నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డికి లేఖ రాశారు. దాంతో సాగునీటి పారుదల శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ రాహుల్ బొజ్జా స్పందించి, మిడ మానేరు ద్వారా సిద్దిపేట జిల్లాలోని రిజర్వాయర్లకు నీటిని ఎత్తిపోస్తామని చెప్పారు. ఆ మేరకు సోమవారం ఇల్లంతకుండు మండలం అసంతరించిన అన్నపూర్ణ ప్రాజెక్టుకు ఎత్తిపోతలు ప్రారంభించారు. మధ్యమానేరు నుంచి ఆందర్ లున్నెళ్ల ద్వారా తిప్పారాలోని సప్రగిరికాల జలాలు చేరుతుండగా, ఇక్కడి పంపిణీలో రెండు బహుబలి మోషన్లను సోమవారం ఆన్ చేశారు. ఒక్కో మోటర్ ద్వారా 9,220 క్యూసెక్కుల చొప్పున 6,440 క్యూసెక్కుల అన్నపూర్ణ జలా శయానికి తరలిస్తున్నట్లు ఏకా సమరణం తెలిపారు. కాగా, మూజీ మంత్రి హరిశంకర్ రావు, మూజీ జడ్పీ చైన్ చైర్మన్ సిద్దిపేట, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పల్లె సర్పంచి రెడ్డి అన్నపూర్ణ ప్రాజెక్టులోని నందీ పంపిణీలో వాల గుండ్ల మోటర్ నడిపించారు. ఒక్కో మోటర్ ద్వారా 9,150 చొప్పున 12,600 క్యూసెక్కుల డెలివరీ సిస్టమ్ ద్వారా ఎగిసి పడి నంది రిజర్వాయర్లోకి చేరుతున్నారు. ఇక్కడ 10 గిట్లను ఎత్తడంతో గ్రామీణ క్యూల్టరల్ జంట సారంగాలకు చేరి అక్కడి నుంచి 7,8 ప్యాజీజిలోని కరీంనగర్ జిల్లా రామగుండ్ల మండలం ఉత్పూరలోని గాయత్రీ పంపిణీలోకి తరలిపోతున్నారు. అక్కడి నుంచి సైజులో నాలుగు మోటర్ల ద్వారా 12,600 క్యూసెక్కుల ట్విస్ట్ చేస్తుండగా, డెలివరీ సిస్టమ్ ద్వారా ఎగిసి పడ్డ జలాల సుమారు 5.7 కిలోమీటర్లు ఉన్న గ్రామీణ కాలను ద్వారా ప్రవహించి పరదకాలువలో అక్కడి నుంచి మధ్యమానేరుకు పరుగుడుతున్నాయి. సోమవారం పరదకు సుమారు 10 టీఎంసీలకుపైగా గోదారి జలాలను మధ్యమానేరుకు తరలించినట్లు ప్రాజెక్టు డీఈఆర్ రాంబ్రదీ తెలిపారు. కాగా, ఎత్తిపోతల ద్వారా పెద్ద ఎత్తున పరద వచ్చి చేరుతున్న నేపథ్యంలో మధ్యమానేరులో నీటి మట్టం గంట గంటకు పెరుగుతున్నది. పూర్తి నీటి సామర్థ్యం 27.054 టీఎంసీలుగా, ప్రస్తుతం 16.215 టీఎంసీలు ఉంది.

అన్నపూర్ణవైపు గోదావరి జలాలు

- నంది, గాయత్రీ పంపిణీలో నిరంతరం పంపింగ్
లింక్-2లో ఎల్లంపల్లి నుంచి మధ్యమానేరుకు ఉరకలు
అన్నపూర్ణ జలాశయానికి ఎత్తిపోతలు మొదలు
హరిశంకర్ లేఖతో దిగిచ్చిన సర్కారు

అన్నపూర్ణవైపు గోదావరి జలాలు

రామగుండ్ల : ట్రాములుపల్లి సమీపంలో పరదకాలువ 99 కిలోమీటర్ల నుంచి మధ్య మానేరుకు తరలుతున్న జలాలు

పెద్దపల్లి మున్సిపాలిటీలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన గ్రీవెన్స్ సెల్

పెద్దపల్లి, ఆగస్టు 5 (సమస్య తెలంగాణ): ప్రజాపాలనలో గ్యారంటీలు కోసం ప్రభుత్వం గతేడాది డిసెంబర్, జనవరి మొదట్లో ప్రజాపాలన పేరేట ఆరు రోజుల పాటు దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. పెద్దపల్లి జిల్లాలోని 19,957 మంది, ఒక కార్యోద్యమ, మూడు మున్సిపాలిటీల నుంచి మొత్తంగా 2,40,667 దరఖాస్తులు అందాయి. ఆ తర్వాత తిరిగి ప్రజాపాలన దరఖాస్తు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి గ్యారంటీ సర్ప్లై, ఉపక విద్యుత్ కోసం 28,396 దరఖాస్తులను పరిశీలించి గ్యారంటీ అకౌంట్ నంబర్లను, విద్యుత్ యూనిట్లను సంబంధించి పంపించారు. ఇవే తప్ప ఇతర దరఖాస్తులన్నీ బుద్ధిజాతీయం చేసి విమర్శలు ఉన్నాయి. మహాత్మ్య పథకంలో మహాశుభ ప్రతి నిలా ₹2500 జీవన భృతి కోసం 19,957 మంది, ₹15వేల రైతు భరోసా కోసం 88,011 మంది రైతులు, 11,374 మంది కౌలు రైతులు, రైతు కులాలకు ఏడాదికి ₹12వేల సాయం కోసం 1,02,364 మంది, గృహాభివృద్ధి పథకం కింద ఇండ్ల కోసం 1,85,404 మంది, 250 గజాల ఇంటి స్థలం కోసం 403 మంది అమరవీరులు కుటుంబాలు, 2707 మంది కుటుంబాలకు, వేయూత పథకం కింద సాయం 6979 మంది, ఇతర పన్నెండ్ల కోసం 49,552, కొత్త రేషన్ కార్డులను సంబంధించి 15,670 మంది చేసుకున్న దరఖాస్తులన్నీ పెండింగ్లోనే ఉన్నాయి. కార్గల్ గిలా తిరిగినా ఫలితం శూన్యం

నిర్లక్ష్యం.. మహిళాకు శాపం

ముంధని మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఎరుకలగారింకం చెందిన ఓ మహిళ ఆరు గ్యారంటీల కోసం ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్నా. తన కుటుంబ సభ్యులతో ఉన్న రేషన్ కార్డు, కరెంట్ బిల్లు, గ్యారంటీ సీలింగ్ బుక్ జిరాఫీ ప్రకారం పాటు పూర్తి అవకాశాలతో ప్రభుత్వానికి సమర్పించింది. అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో ఎన్ఐఐసీలో తప్పగా నమోదు చేయడంతో పథకాలు అందుకుండా పోయాయి. అయితే కొద్దిరోజుల క్రితం మంధని మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన కేంద్రాన్ని ప్రారంభించడంతో తనకు గృహాభివృద్ధి, ₹500కి గ్యాస్ పథకాలను వర్తింపచేయాలని సులూసార్ల దరఖాస్తు చేసుకున్నది. కానీ ప్రయోజనాలు మాత్రం దక్కడంతో, ఇప్పటికే నెల నెలా కరెంట్ బిల్లు వస్తున్నదని, గ్యాస్ సప్లై రావడం లేదని సదరు మహిళా వాపోతున్నది.